



平成28年6月9日

各 位

会 社 名 株式会社 廣 濟 堂  
 代表者名 代表取締役社長 長代 厚生  
 (コード番号 7868 東証 第1部)  
 問合せ先 広報 I R 部長 茅島 葉子  
 電 話 (03) 3453-0557

(訂正・数値データ訂正)

「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成28年5月13日に発表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成28年5月13日に発表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に訂正すべき点が判明したためであります。

2. 訂正の内容

(1) 《サマリー情報》

1. 平成28年3月期の連結業績(平成27年4月1日～平成28年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期	35,444	△1.7	2,214	△14.3	1,884	△14.0	309	△60.3
27年3月期	36,074	△2.6	2,583	△35.2	2,192	△33.6	778	△59.0

(注) 包括利益 28年3月期 1,140百万円 (△45.8%) 27年3月期 2,104百万円 (△28.8%)

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期	35,444	△1.7	2,214	△14.3	1,884	△14.0	309	△60.3
27年3月期	36,074	△2.6	2,583	△35.2	2,192	△33.6	778	△59.0

(注) 包括利益 28年3月期 360百万円 (△82.9%) 27年3月期 2,104百万円 (△28.8%)

(2) 《サマリー情報》

(参考) 個別業績の概要

(1) 個別経営成績

(訂正前)

(中略)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
28年3月期	円 銭 <u>△13.8</u>	円 銭 —
27年3月期	11.34	—

(訂正後)

(中略)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
28年3月期	円 銭 <u>△13.80</u>	円 銭 —
27年3月期	11.34	—

(3) 添付資料9ページ

(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
当期純利益	1,491	1,097
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	486	△516
繰延ヘッジ損益	32	—
土地再評価差額金	51	<u>807</u>
為替換算調整勘定	34	△159
持分法適用会社に対する持分相当額	8	△87
その他の包括利益合計	<u>612</u>	<u>43</u>
包括利益	<u>2,104</u>	<u>1,140</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,349	<u>366</u>
非支配株主に係る包括利益	754	774

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
当期純利益	1,491	1,097
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	486	△516
繰延ヘッジ損益	32	—
土地再評価差額金	51	<u>26</u>
為替換算調整勘定	34	△159
持分法適用会社に対する持分相当額	8	△87
その他の包括利益合計	<u>612</u>	<u>△736</u>
包括利益	<u>2,104</u>	<u>360</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,349	<u>△413</u>
非支配株主に係る包括利益	754	774

以 上